

环卫工患白内障 均可免费手术

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 昨日,是世界卫生日,郑州博爱眼科中心与郑州市市政局联合开展“清洁城市共创健康活动”,免费为全市环卫工进行眼科体检和白内障复明手术。这项活动将持续进行到4月底。

郑州市爱国卫生月 义务监督员街头查卫生

□晚报记者 李萌 实习生 查阳

本报讯 今年4月份是第22个爱国卫生月,4月7日是第61个世界卫生日。昨日上午,围绕世界卫生组织提出的“城市化与健康”的宣传主题,郑州市爱卫会在绿城广场举行了郑州市爱国卫生月暨迎接国家卫生城市复审集中宣传活动启动仪式。

市爱卫办将与郑州晚报合作,在4月份组织一次以迎接国家卫生城市复审为主题的有奖征文活动。爱国卫生月第三周组织义务监督员对我市爱国卫生工作进行检查,邀请市民走上街头,为我市市容卫生管理工作把脉。

居民医保 财政补助标准提高40元

□晚报记者 辛晓青

本报讯 今年我省居民基本医疗保险财政补助标准,将从人均80元提高到人均120元。昨日,记者从省人力资源和社会保障厅了解到,今年我省还将稳步提高居民医保待遇水平,在基金收支平衡、略有结余基础上,各地将合理提高医疗保险待遇。年底前,省辖市城镇居民基本医疗保险最高支付限额要提高到6万元;城镇居民大额医疗费最高支付限额将提高到9万元以上;并将居民医保住院支付比例提高55%以上。

两场招聘会提供万余岗位

□晚报记者 辛晓青 通讯员 祝恒

本报讯 昨日,郑州市职业介绍中心传来消息,近期将举办“春季人力资源交流大会”和“现代服务业专场招聘会”两场招聘会。

4月10日在嵩山路和陇海路交叉口人力资源市场举办“春季人力资源交流大会”,届时将提供企业管理、IT技术、计算机网络、机械制造维修、机电、房地产、医药化工、金融保险、教育教学、财会、行政办公、旅游与酒店管理、营销、保安、保洁、美容美发、裁剪缝纫、烹饪、普工等行业6000余用工岗位。

4月18日在大学路与陇海路交叉口南500米郑州人力资源中心市场举办的“现代服务业专场招聘会”将提供酒店管理、商务会所、餐饮旅游、物流运输、教育培训、保险投资、家政物业、房地产销售、装饰家居、商场百货、美容美发、IT行业、电子通信等行业4000多个用工岗位。

我市启动三年“文明交通行动计划” 员工交通违法影响单位评先

探索酒后驾驶等不良记录纳入征信系统

□晚报记者 孙娟 实习生 刘李

本报讯 昨日,市政府办公厅下发了《郑州市“文明交通行动计划”实施方案》,决定从今年起至2012年,我市开展“文明交通行动计划”,努力打造“文明郑州,畅通郑州”。

摒弃六大交通陋习

《实施方案》明确,“文明交通行动计划”要重点组织开展4项活动:

“六大文明交通行为”,即大力倡导机动车礼让斑马线、机动车按序排队通行、机动车有序停放、文明使用车灯、行人/非机动车各行其道、行人/非机动车过街遵守信号等文明交通行为。

“摒弃六大交通陋习”,即自觉告别机动车随意变更车道、占用应急车道、开车打手机、不系安全带、驾乘摩托车不戴头盔、行人过街跨越隔离设施等交通陋习。

“抵制六大危险驾驶行为”,即坚决抵制酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、闯红灯、强行超

车、超员/超载等危险驾驶行为。

“完善六类道路安全及管理设施”,即进一步完善城市过街安全设施、路口渠化设施、出行引导与指路设施、道路车速控制设施、农村公路基本安全设施、施工道路交通组织与安全防护设施。

员工被查一次,单位文明交通扣分

值得一提的是,为提高全民文明交通素质,“文明交通行动计划”还制定了详细的考评细则。今后若单位员工的交通违法行为被媒体曝光或被查处1次,单位文明交通分就要被扣2分。

据介绍,全市每个县(市、区)、每个单位每年满分为120分,当年考评低于80分的,该辖区或单位不得参加文明县(市、区)、文明城区、文明单位评选或降低文明等级,同时该辖区或单位主要领导要向市“文明交通行动计划”活动领导小组作检查。

未来,我市还将聘请热心公益、社会形象好

的知名人士担任郑州市“文明交通形象大使”,出席参与各项交通安全公益宣传活动。还探索将酒后驾驶等严重交通违法行为不良记录纳入征信系统,建立机动车保险浮动费率机制。

三年“文明交通行动计划”

2010年,主要集中解决日常交通行为中存在的突出问题,努力实现行人、非机动车守法率明显提高,机动车驾驶人交通陋习及危险驾驶行为进一步减少,特别是党政机关公务人员进一步发挥文明交通表率作用。

2011年,大力解决交通违法行为中的痼疾,比如交通参与者身体力行、文明礼让,安全带使用率明显提高,机动车停放规范有序,酒后、超速、疲劳等危险驾驶行为引发的重特大道路交通事故明显下降。

2012年,巩固前两年成果,城市和公路建成一批交通秩序好、事故少的“示范路”,群众交通出行安全感以及对交通环境的满意度大幅度提高,执法公信力大大提升。



植物园引进一株高山榕 身价60万 树龄300年

海洋里的海葵“宽宏大度”,敞怀拥抱给了寄居蟹一个家;农田间的水牛憨厚可亲,当它遭遇寄生虫的侵扰,八哥鸟就主动帮它抵御“外侮”。在郑州市植物园的展览温室,有一株“很高很苗壮,很美很奇特”的树,因为热情好客,也引来不少寄居植物,蕨类、藤类、兰花们打造出“空中花园”回馈它的庇佑。这个“尤物”就是植物园的“镇园之宝”高山榕。它身高约10米、胸径3米、树龄300多岁,把它“移民”到这里,郑州市植物园花了60万元呢!

晚报记者 马燕 实习生 毛慧敏/文
晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

郑州慈善总会“晒”去年慈善账单

9家单位捐款物超50万上“爱心榜”

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 2009年,凝结全市各界爱心的慈善捐款有多少?昨日,在2010年郑州慈善总会理事会暨2009“郑州慈善日”活动表彰大会上,“晒”出了一份慈善账单:共募集善款16660635.21元,发放救助金10684737.27元,发放衣物4万多件,救助困难群众10万人次。

收入1666万元,支出1068万元

郑州慈善总会昨日公布的“慈善账单”显示,2009年,全市慈善捐赠总收入达

16660635.21元,其中包括四川赈灾捐款493640元、慈善日捐款11091290.66元、平时捐款5075704.55元;同时,还有政府补助收入70万元,以及包括利息收入在内的其他收入488595.89元。

资金支出方面,2009年,郑州慈善总会在养老、抚孤、助学、济困、助医等方面捐赠支出10684737.27元,其中,捐赠四川灾区645930元、捐赠台湾灾区3000000元、突发性事件捐赠3000000元、助医捐赠242000元、助学捐赠629700元、助困捐赠3167107.27元。

这些企业去年捐款物超过50万元

去年,本市共有9家单位向郑州慈善总会捐赠的款物超过50万元,被郑州慈善总会授予“突出贡献奖”,这也是郑州慈善总会首次公布这个爱心榜单。

9家单位分别为:郑州银行(原郑州市商业银行)、河南索凌电气有限公司、河南康利达集团、啟福置业股份有限公司、河南天利碳素材料有限公司、河南新田置业有限公司、百瑞信托有限责任公司、郑州铁文工业科技中等专业学校、郑州天方集团有限公司。

9亿个理由爱上真果粒 李冰冰灵动演绎多重美丽

2010年,蒙牛真果粒继续牵手当红巨星李冰冰,重金打造广告大片,精彩诠释令人怦然心动的“喜欢真果粒的9亿个理由”。片中,李冰冰化身各种美丽时尚的女性形象,时而为高档办公楼里的时尚白领,时而又是悠然自得的幸福宅女,时而又化身健身房中挥汗如雨的运动女郎,她在真实果粒和纯鲜牛奶的滋养中,享受着生活的舒心与乐趣,展现了年轻时尚女性的真我魅力。全片,冰冰都沉浸在真果粒带来的轻松氛围中,与大家真情分享着喜欢真果粒的一个个理由:“真实果粒加醇香牛奶,双重营养与乐趣”,“意想不到的美味,由内而外的美丽”,“喜欢在嘴里和水果玩捉迷藏”,“嚼果粒帮脸部做运动”,“它带给我一整天的好心情”……拍摄闲暇李冰冰还跟现场工作人员建议,“如果你希望

年轻一点,可以多喝一点蒙牛真果粒!”

提到李冰冰,因主演《少年包青天》而被观众熟知,凭借《天下无贼》、《云水谣》走上国内一线女星的行列,2009年更是凭借大片《风声》中的精彩演技荣获金马影后。同时,她又是积极致力于环保事业与公益事业的有着中国“最美丽的环保名片”的女明星,刚刚在上海荣获“地球一小时”全球推广大使的殊荣,这也是世界环境组织首次任命中国人成为国际大型环保项目的全球大使……无论李冰冰在做什么,扮演着什么样的角色,她呈现给大众的始终是清新、健康、完美、执着的形象,释放着与众不同的美丽,这与真果粒一直以来在消费者心目中高端时尚的形象相辉映,与品牌致力于将营养健康与时尚美丽完美融合的追求相契合,这种珠联璧合正是蒙牛

真果粒连续两年牵手李冰冰作为形象代言的理由所在。

9亿,一个接近繁星的庞大数字,真果粒面市3年以来的累积销量,是消费者对真果粒认可和青睐的见证。每一包蒙牛真果粒中,都蕴含着一个喜欢真果粒的理由,每一个选择的理由背后,都叙述着一个美丽的故事。一包一包、一个一个……选择的理由不断叠加,美丽的故事也在不停演绎。这些故事背后,体现的是真果粒作为市场开拓者的成功。作为全球首款含有真实果粒的常温牛奶饮品,真果粒解决了含真实果粒乳制品常温下保存的难题,以其醇香牛奶加真实果粒的丰富口感和营养,以靓丽时尚的品牌个性被广大消费者所钟爱。“喜欢真果粒的9亿个理由”,正是真果粒实力的体现以及领先品牌地位的彰显。

